

上午鸡产蛋 下午蛋进店

# 经纪组织携新密鸡蛋闯郑州

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 张宏涛 马占恒)“新密的鸡蛋当天能进郑州市,保证郑州市民吃到的最新鲜的鸡蛋;新密的鸡蛋质量有保障,可以保证郑州市民吃到的最放心的鸡蛋。以后俺新密鸡蛋可是要大跨步向省会挺进了!”昨日,面对着一筐筐准备装车运往郑州的鸡蛋,新密市养鸡专业合作社负责人范植伟高兴得合不拢嘴。

“在郑州周边县(市)中,新密的养鸡专业户数量不是最多的,但专业化程度却是最高,而且还成立了专业合作社,这

在郑州都是头一份,目的只有一个,在郑州市市场上,新密鸡蛋凭借新鲜程度,与外省的鸡蛋一决高下!”据老范介绍,以前郑州市市场大部分的鸡蛋来自山东、山西和河北,而新密当地生产的鸡蛋却舍近求远,运到新疆、苏州等地推销,最远的还销到巴基斯坦。在往外推销的时间内,鸡蛋保鲜成了大问题。新鲜的鸡蛋运往外地多次滞销,外地的鸡蛋长途“奔波”也难保证其新鲜程度,面对这种“怪现象”,新密市畜牧部门组合老范等养殖户召开会议,并将进入郑州的鸡蛋市场做了翔实的调查

研究,最终确定了新密鸡蛋就是要主打郑州市市场的“目标”。

为了更好地服务郑州,为郑州市市场提供新鲜优质的畜禽产品,新密市畜牧局在养殖业面临着饲料价格上涨、养殖成本提高的严峻形势下,不断出台惠民政策,促进养殖业上规模上台阶。2006年,新密市以郑州志方牧业公司为龙头,组织遍布全市11个乡镇的156家养鸡农户成立了“郑州众禾蛋鸡养殖专业合作社”。今年8月1日,新密养鸡专业合作社在郑州直接设立了销售门店,走出了新密鸡蛋“大跨步”挺

进郑州市场的第一步。

“2007年,我就做过一次市场调查,郑州市市场需鸡蛋15万公斤,新密可以日产鸡蛋10万公斤,可以满足郑州市市场需求的2/3。”面对记者,新密市养鸡专业合作社负责人范植伟显得豪情满怀。“每天上午7点开始,鸡子们陆续产蛋,在上午10时左右,产蛋结束,经过收集装箱,下午就可运到郑州供应市场。”范植伟说,靠着地利之便,新密鸡蛋目前已实现了“上午鸡产蛋,下午蛋进店”,郑州市民可以上吃上极其新鲜的当天鸡蛋。

## 东方红灌区工程本月底完工 每年新增效益400万元

本报讯(记者 梁晓 通讯员 郭尚峰)昨日,记者从新密市水利局了解到,东方红灌区修复改造工程将于9月底完工,完工后将恢复灌溉面积3.6万亩,农业每年可增收400万元。

据了解,东方红灌区是新密市最大的自流灌区,干渠长30公里,浇灌5个乡镇43个村共5.2万亩耕地。近年来,由于水源减少,灌溉供水效益不断下降,新密市政府于2006年投资3700万元开始对灌区进行修复改造。该工程在渠首截引双泊水,建成一座长40米、宽8米、高2.5米的大型橡胶坝,形成了一个水面面积达1.5万平方米的人工湖;干渠部分新建了57座桥涵、14座退水闸节制闸、68座灌溉分水口及其闸房,并建成了4处管理房及院落等干渠配套设施。

截至目前,该工程已经完成挖填土20.5万立方米,砌石砌砖1.62万立方米。工程完成后将恢复灌溉面积3.6万亩,每年可新增农业灌溉效益400万元。

## 绿色太阳能灯 亮相荥阳街头

本报讯(记者 谢庆 通讯员 杜素敏 刘璇 文/图)近日,荥阳市民张先生发现在市区的和园、泽园、索园三个游园内有几盏不一样的灯,一打听才知道,原来是荥阳投资6万余元,试点安装的第一批9盏绿色太阳能灯。

太阳能灯的应用是一项利国利民朝阳产业,它利用太阳光源,减少热力发电造成的空气污染。此次安装的9盏太阳能灯按每天工作10小时,15年能节省6万余元电费,再加上安装初期比普通灯具节省的6万余元,15年共能节约资金12万余元。达到了环保、节能、美观的效果。这种新安装的太阳能灯造型美观大方,与周围环境融为一体,极大地丰富了市民的业余生活,完善了游园的配套设施,提升了城市品位,受到广大市民的称赞。

据悉,为创建国家级园林城市,不断提升荥阳市园林绿化品位,实现科学发展、绿色发展、和谐发展的人文观念,该市提出了“让阳光照亮荥阳,让阳光温暖荥阳,让阳光融入生活,让阳光推动发展”的新理念,大力推广普及太阳能绿化照明工程,从年初起就制定了安装太阳能照明灯的计划,经过积极谋划,多方筹措,第一批试点灯终于顺利安装。这项工作的试点成功后,市民朋友今后将会在市区更多的小游园内感受到这种绿色环保太阳能灯给我们生活带来的便利。



工作人员在进行绿色太阳能灯的安装工作。



## 林业警察 解救 七彩野山鸡

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 王发明 李铁军 文/图)9月3日,郑州市森林公安分局中牟派出所和中牟县林业局野生动物保护站联合查处了一起非法捕猎贩卖6只七彩山鸡案,将查获的活体七彩山鸡放生,并对非法捕猎者依法进行了处罚。

3日中午12点,中牟派出所接到一位路人举报,称在中牟县城附近、紧邻310国道的一个路口处,有人正在贩卖野山鸡。接到举报的中牟派出所民警会同中牟县林业局野生动物保护站执法人员,立即驱车十几公里赶到现场,看见一名农民面前放着一只大铁笼,笼子中有6只羽毛漂亮的野山鸡,便上前询问,

得知这名农民于9月2日晚,把网张在刘集林区,一个晚上就捕获了6只野山鸡,放在笼中准备出卖。

“你不知道这些野山鸡属于河南省野生保护动物,捕猎和贩卖野山鸡是违法行为。”民警和执法人员当场将6只野山鸡扣留,对这名农民进行批评教育,说明保护野生动物人人有责,不能随意捕猎和贩卖野生动物。这名农民经过教育,终于认识到自己的错误,表示今后再也不做这种违法事情,并接受处罚。

昨日下午3点,中牟派出所民警和中牟县林业局野生动物保护站执法人员一起,将6只活体七彩野山鸡送到中牟县城北林区放飞。

## 借奥运会强劲东风 登封旅游谋求升级提速

本报讯(记者 成燕 通讯员 朱建平)近日,中国国旅总社入境中心郑州部、亚非部、特种旅游部及推广中心骨干专程到登封进行了深入考察。借助奥运东风和中国国旅总社的强力支持,登封旅游正谋求全面升级。

据介绍,考察期间,考察团成员先后来到嵩山少林、观星台、嵩岳寺塔等景区观看《禅宗少林·音乐大典》和少林武术表演,实地察看全新亮相的“王子禅舍”酒店。每到一处,大家都详细了解景区票价、卫生间数量、交通条件等细节问题,并对《禅宗少林·音乐大典》演出阵容、登封晚间娱乐设施及酒店周边环境、餐饮特色、房间数量等进行详细了解。该社入境中心负责人表示,登封从硬件建设、内外交通、配套设施等方面已基本具备了旅游目的地条件,借助奥运会东风,以少林功夫为卖点,以嵩山为核心,以音乐大典为兴奋点,以文化体验为出发点,登封旅游业发展将全面提速。今后,该社将致力于把登封打造成河南省入境游的重要目的地,重点推介登封旅游线路。

## 巩义深化解放思想大讨论活动 征询民意进万家

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 马文博)为扎实推进“继续解放思想,加快‘两个率先’”大讨论活动在查摆问题阶段取得实效,昨日,巩义市委宣传部和共青团巩义市委组织志愿者走上街头,开展青年志愿者征询民意活动。

共50余名青年志愿者分别在市区人流密集的体育馆广场、星月时代广场、宋陵广场设置民意征询台,向市民发放巩义市“继续解放思想,加快‘两个率先’”大讨论活动问卷调查表,针对市民最关心、最不满意等具体问题,广泛征求市民意见建议,深入查找巩义在发展过程中的热点难点问题,得到了市民的欢迎,广大市民纷纷填写问卷调查表,并把自己的建议和意见写在留言簿上。

活动当天,青年志愿者共发放问卷调查表300份,收回有效问卷295份。留言簿上,共留有市民的意见和建议近千条。

## 《蜂产品与人类健康》

——大型专题报告会

中国农科院蜜蜂研究所成立于1958年,是我国国家级蜂业科学综合研究所,建所50年来,先后承担了国家“九五”、“十五”重点科技攻关项目以及“蜂胶除铅技术产业化项目”、国家“863”、“948”项目等,取得了一系列的重大科研成果,为我国的蜂业科学的发展做出了巨大的贡献。上世纪90年代以来,为了配合农业部提出的“高效利用蜂资源,为百姓健康服务”的要求,蜜蜂研究所组织大批蜂业科技精英,倾心打造了以华兴牌蜂胶为主的华兴系列蜂产品。自上市以来,已为无数消费者带来了健康和快乐,同时也获得了我国蜂产品界“十大影响力品牌”、“全国消费者放心品牌”等多项荣誉。值此中秋佳节来临之际,中国农科院蜜蜂研究所郑州服务中心特在郑州举办“蜂产品与人类健康”大型报告会,以更好地推广普及蜂产品知识,具体情况如下:

主讲嘉宾:金振明(教授) 中国农科院蜜蜂研究所所长 世界蜂联执行委员

内容: 1.蜂产品与糖尿病、心脑血管及胃肠道疾病 2.蜂产品常识 3.如何鉴别蜂产品的优劣

时间: 2008年9月9日~10日

(注:报告会现场还将举行大型优惠和礼品赠送活动,欲参加的顾客请尽快与各服务中心联系领取入场券,凭券入场)

中国农科院蜜蜂研究所郑州服务中心 嵩山路店:嵩山路与伊洛路交叉口东北角(华兴蜂胶) 电话:67716558 第三路店:花园路与第三路交叉口向西200米路南(华兴蜂产品) 电话:65992308

巩义小关镇山怀村一组的曹六甲是个普通农民,但他在周围的乡邻中却是个有口皆碑的人。因为他不但支撑了一个家庭45年,而且热心助人为乐,他用自己朴实的力量铸就了人世间的大德与和谐。



腰板挺得很直

1942年出生的曹六甲18岁丧母,是个苦命的孩子。迫于生活的压力,20岁那年父亲将他“嫁”到了小关镇南部深山区——山怀村,用农村话说就是倒插门。新家庭共有4位老人,其中爷爷奶奶

都是65岁高龄,岳父张全德患有严重的胃病和肾病,岳母、爱人勉强支撑着家务,生活的重担就落在曹六甲一人身上。能够做的只有面对,能够选择的只有坚强。当时的山怀村没有水源,每天的生活最少需要三担水。水在何方?离自己家2公里外有水源但时断时续,相距5公里的龙门村水源倒算正常,但路途遥远。水是生命之源,为了一家人的生活之需,他每天上工前要走10公里山路挑两担水回来。晚上放工后,他要抓紧时间再挑一担水回家,喂好了牛再睡觉。扁担担折了几根,但他的腰板挺得很直。

## 45年支撑一个家 古道热肠随时助村邻

# 巩义小关有个好女婿

本报记者 王亚楼 通讯员 红光元 黄文/图

### 想方设法为岳父治病

六甲后来生了两个儿子,他感到很幸福,但肩上的砝码又加重了很多。从走进张家的第一天起,岳父张全德就病着。由于病情严重,岳父经常胃疼,疼起来在床上打滚,为减轻老人的病痛,曹六甲就想想方设法为老人筹钱治病。农闲时节,就在山上砍些树枝,挑到离村里十多公里外的新中煤矿卖掉,顺便捡一担煤回家,卖的钱除了解决家里的日常开销外,其余的都用在为岳父治病上。硬是咬着牙,曹六甲坚持为岳父治了10年病。老人临终时,眼泪纵横地说:“六甲,好孩子,我这个没用的人连累你了,要是下辈子我还能托生在咱家,我养你,再也不要让你作难了……”

他亲手送走了自己的第一个亲人。1980年,83岁的奶奶去世;1990年,94岁的爷爷去世;1996年,55岁的妻子去世。四位亲人的相继离世,丧事都是他亲自打理。

### 帮助村邻居一帮到底

“他可是个大好人,德行特别好,这些

年真给我们帮忙了。”提起曹六甲,乡邻们都是称赞有加。

本组群众张恩回忆说,有一年自己身体有病,重体力活干不来,村里分给自己一棵树,要求短时间内搬回家,躺在病床上的他正在着急,却见六甲一声不吭就把树给搬回来了,手上还被树皮划伤了。

给别人帮忙他从来都是这样卖力气、不要命。张恩的妻子得了乳腺炎,疼起来像针扎一样,丈夫身体不好,六甲就拉着还是平时干活用的那辆架子车,把张的妻子送到了5公里以外的小关医院及时进行了治疗。本村老太太张玉兰,老伴年龄大了,生活不能自理,他就主动为老人挑水,干家务,农忙时帮助耕地、收种,把别人的事情当做自己应该做的,一干就是5年。张玉兰因为上树采摘山果,不慎跌落在山沟里,家里没有一个人,他就背着老人连夜赶到5公里外小关医院看病。所有人的事情他能够搭把手的就搭把手,帮忙从来都是一帮到底。

图为曹六甲在为年迈的岳母梳理头发。

<p><b>搬家</b></p> <p>65651818 67533555 66666565 68766777 63613366</p> <p><b>大顺</b></p> <p>68715888 66666556</p>		<p><b>绿城</b>65788888 搬家63688888</p> <p><b>驾驶培训</b></p> <p>友谊驾校66518171 郑州津路博览中心规模大车辆多</p> <p>温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>		<p><b>名表维修</b></p> <p>瑞士名表维修中心68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表</p> <p><b>法律服务</b></p> <p>省级文明律师事务所1328398889</p> <p><b>起名改名</b></p> <p>起名改名大学路店68871086</p>		<p><b>房产房介</b></p> <p>郑州海洋不动产66666696</p> <p><b>机票预订</b></p> <p>天健航空·机票专家66667799</p> <p><b>遗失</b></p> <p>郑州市第二人民医院郑房权证第072994号房屋所有权证遗失,本人声明作废。如无异议,发证机关将予以补发。特此公告。</p>		<p><b>启事</b></p> <p>注销公告 河南恒运石油营销中心经上级主管部门批准拟向公司登记机关申请注销,请债权人于公告之日起45日内向本公司清算组申报债权,联系电话:67982408,联系人:李鹏</p> <p>2008年9月5日</p> <p>注销公告 河南省润滑油检测中心经上级主管部门批准拟向公司登记机关申请注销,请债权人于公告之日起45日内向本公司清算组申报债权,联系电话:67982408,联系人:李鹏</p> <p>2008年9月5日</p>	
--	--	--	--	---	--	---	--	--	--